

農村青年的婚姻問題

洪永村



近年來，可以提供兒女寶貴的意見。

稚氣未消的黃德旺說：父母對兒女的婚姻，最好不參加意見，因為結婚的當事人是兒女，而非父母。

▼接着討論的是：你與父母相處是否愉快？對父母的言行與觀念有何不同的見解？江國誠說：我與母親相處覺得很愉快，但看到父親就害怕，因為父親比較固執，我們又不敢和他爭辯。

▼關於在目前結婚有什麼問題？大多數的男會員都說：現時農業收入太低，怕養不起家。女會員則說，怕在大家庭制度中，不容易跟翁姑妯娌相處。

▼第六個討論問題是女青年為什麼比較嚮往都市生活？能歌善舞的劉惠燕坦誠的說：因在都市中生活水準較高，又可免受風吹雨淋日晒之苦。

▼第六個討論問題是女青年為什麼比較嚮往都市生活？能歌善舞的劉惠燕坦誠的說：因在都市中生活水準較高，又可免受風吹雨淋日晒之苦。

李素貞說：為改善社會風氣，節省浪費，應該多多提倡公証結婚。

▼關於如何改善農村經濟，以改善農村青年的婚姻問題？

李東鑫主張應該隆重舉行，因為這是人生的大事。黎明順慷慨激昂地說：政府應該下定決心，提出辦法，迅速而有效的挽救農村的危機，如辦理農業保險，實施農產品保証價格，改善農產品運銷、降低農機、農藥、肥料等生產資材價格，改善農村交通、教育、衛生，發展農村工業、強化農村正當娛樂設施，減低農民賦稅。

更要重視農業推廣教育，使農村經濟能獲得改善，農民生活水準提高，才能夠改善農村青年的婚姻問題。

▼最後的問題是：如果父母反對你與自己尋找的對象結婚時，如何來說服他們？

黃玉燕說：如果我所選擇的對象，受到父母的反對時，我要更加孝順父母，並盡量利用機會，使父母了解我所尋找的對象的優點。李東模說：當婚姻對象受父母親反對時，除應探討父母反對的原因並加克服外，可以請地方紳士或父母親最好的朋友去說服他們。

自己尋找，因為姐姐的婚姻由媒人介紹，但結果不很理想。

洪滄洽、黃秀梅、洪錫煌、吳性陽也都希望自已找，因為媒人的嘴巴最不可靠。

洪清萬和李瑞騰說：由媒人介紹較好，因為自己尋找的，在戀愛時，往往被熱情冲昏了頭，不能發現對方的缺點，以致結婚後離婚的比率較高。

▼在何種情況下才是結婚的最適當時機？吳秀霞、李清祈、鄭正輝、洪麗華等都說：在男方服役期滿後才結婚最好，因為如果在男方未服役前結婚，則在男方服役期間，女方在婆家往往會發生很多問題。

▼結婚的方式如何？

李素貞說：為改善社會風氣，節省浪費，應該



，外表不必太美。

養雞組主席李瑞騰說：女方最好是有缺陷的，如此，她有了自卑感，一定會好好對待丈夫。當選今年南投縣優秀青年的李素貞說：她理想中的丈夫是不要太固執，不要太內向，更不可太滑頭。

▼第三個討論問題是：兒女的婚姻，父母應處於何種地位？

曾經獲得國語演講比賽冠軍的洪秀楨說：對於兒女的婚姻，父母應從旁輔導，因為父母的見識多

，喜歡從事農村勞力外流，農村經濟不景氣，以及年輕人不喜歡從事農業，同時農村青年的婚姻問題也受

影響。南投縣草屯鎮北勢里四健會，於綜合合作業會議時，特以「四健會員對婚姻的看法」為題，進行討論。現將討論內容記錄如下：

▼第一個問題是成家與立業應以何者為先？張清華說：應該先立業後成家，因為事業有了基楚再結婚，經濟上才不會發生困難。

運動健將李瑞明和李清祈却持相反的意見，他們說：先成家後，有了異性的安慰和鼓勵，更可促進事業的成功和發展。

▼其次討論到理想中的對象是那一類型？那

一類型？

洪永村

劉惠燕說：婚姻的對象

，我希望

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，

，